

首个“异地高考”方案明年在黑龙江实施

□据《新京报》

根据黑龙江省教育厅公布的文件,高中三年均在黑龙江省就读的外省籍随迁子女,提供父母工作和住所证明即可在当地报名就地高考,这项政策自2013年高考开始实施。黑龙江省成为首个明确2013年高考“异地高考”具体条件的省份。

黑龙江省2013年高考报名从2012年11月5日持续到11月23日,符合条件的没有本地户籍的随迁子女可以与黑龙江本省户籍居民子女一样参加此次高考报名。

黑龙江省规定,拥有黑龙江省高中学籍并在黑龙江省连续就读三年以上的外来务工人员子女,只要其父母在黑龙江省有合法职业

和合法稳定住所(含租赁)便可在黑龙江省就地高考。随迁子女可携带父母工作和住所证明到学籍所在地的市、县招考办报名。

教育部出台的“异地高考”政策,原则上规定各地在确定“异地高考”门槛时可考虑随迁子女父母在当地缴纳社会保险的年限,但黑龙江省没有在社保上作出限定。

南京大屠杀历史又添力证

□新华社南京11月11日专电

记者11日从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉,纪念馆近日获赠原南京安全区国际委员会委员贝茨先生在南京大屠杀期间的第一手实证资料,上面清楚地记录了侵华日军在南京制造的屠杀、强奸等无耻罪行,是南京大屠

杀历史的又一力证。

据介绍,这批资料由美国基督教教会妇女学习访华团捐赠,主要包括原南京安全区国际委员会委员贝茨先生于1938年1月10日发给美国基督教总部的打字稿和在南京的照片原件,以及国际红十字会南京分会委员魏特琳女士的照片等。

记者采访获悉,打字稿共有3页,其中一段这样写道:“有1万多人被杀死了,而我的朋友认为还有更多的人已经遇难。这些已放下武器的军人被杀害,很多平民也遭遇厄运,当中还包括妇女和儿童。我的一个德国朋友认为有超过2万名妇女被强奸,比原先所说的8000人要多得多。”

“武直-10”亮相珠海航展上空

备受业界关注的国产“武直-10”型攻击直升机11日飞临珠海三灶机场上空,为即将开幕的珠海航展进行表演预演。“武直-10”直升机全机净重约5543公斤,配有红外热像仪,是中国继成功首飞歼-20战斗机之后,在航空器发展方面的又一座里程碑。(据央视网、中新网)



饮食不规律 郑州一23岁女孩患上胃癌

□据《现代快报》

9日,一名23岁的女孩被确诊为胃癌。据河南省肿瘤医院专家介绍,现在,青年人胃癌发病率比30年前翻了一番。早餐没空吃、午餐凑合吃、晚餐“应酬吃”、加班夜宵“地摊吃”,这些都市上班族的习惯恰恰是伤胃“杀手”。他提醒,胃部如果经常出现胀气、反酸、消化不良、食欲不振等不适现象,一定要作检查,别当成消化不良不在意。

9日,在河南省肿瘤医院,23岁的小朱被确诊为胃癌。河南省肿瘤医院内科主任医师王居峰为这个年轻的姑娘感到惋惜。

几个月前,小朱食欲开始变差,并伴有腹胀。她以为是消化不

良,便自己买了点药,想着挺一挺就过去了,可病情愈来愈严重,一直发展到吃不下饭,就算吃下去也会吐出来,体重减轻10多斤。她怎么也想不到自己会患上胃癌。

王居峰说,胃癌的发病是多种因素长期、共同作用的,包括遗传因素、环境因素等,而饮食不规律,确实会增加患胃癌的风险。他了解到,小朱在郑州一家企业做文案工作,“朝九晚五”,中午只有1个小时吃饭时间,米皮、凉皮、麻辣烫、砂锅烩面就成了她的主要选择,而为弥补午餐不足,她的晚餐又常吃得非常丰盛。王居峰说,这恰恰与正常的饮食规律相悖。

“现在,青壮年胃癌患者数量不断增加,据相关统计,目前19岁至35岁青年人胃癌发病率比30年

前翻了一番,而且病情恶性程度高、治疗效果差、生存期非常短。”王居峰说,他发现这些年轻患者都有一个共性——饮食不规律。

有名患者上夜班,常常吃夜宵,要么是烧烤,要么是烩面。而吃夜宵或吃晚餐过晚对胃部伤害非常大,吃进去的食物停留在胃中,促进胃液大量分泌,会刺激胃黏膜。还有名患者爱吃辣椒,王居峰说,经常吃辛辣食物,会破坏胃肠道正常功能,严重损伤胃黏膜,导致胃炎、胃溃疡等。

“过咸的食物都会损伤肠胃,更别说辛辣食物了。”王居峰说,把浓度为20%的食盐水喂给大白鼠,大白鼠的胃黏膜会产生广泛的弥漫性充血、水肿和糜烂,继而出血、坏死。

一越南渔船在中国海域遇险 广西海警成功救起3名越南籍船员

□新华社南宁11月11日电(记者张莹 夏军)

记者11日从广西公安边防总队了解到,当日中午12时左右,一越南渔船在中国广西壮族自治区防城港市附近海域遇险,并向中方海警求救。接报后,广西海警部门出海营救,成功救起船上3名越南籍船员。

广西海警二队海上110指挥中心工作人表示,11日中午他们接到报告,越南渔船“广宁90023

号”在防城港市东兴市江平镇沥尾村西南3海里附近海域,因风浪过大进水下沉。

接警后,广西海警立刻开展相关搜救工作。经过1个小时的紧张搜索,海警官兵发现遇险渔船,并将3名遇险越南籍船员转移到搜救艇上。

目前,中国海警官兵正积极协调相关部门对遇险尚未沉没的渔船进行救援,最大限度地减少当事人的经济损失。

济南: 伪造信息骗取社会救助待遇者将被追责

□新华社济南11月11日专电

济南市日前向社会公布《社会救助工作责任追究办法(试行)》,根据这一办法,社会救助对象有采取虚报、隐瞒、伪造等手段,骗取享受社会救助待遇等行为者,除被追回违反规定领取的救助金外,还将被处冒领救助金金额1倍以上3倍以下的罚款等处罚。

同时,办法还规定,社会救助对象有下列4种行为之一的,也将视情况给予批评教育、暂缓或取

消救助待遇、追回其违反规定领取的救助金、处冒领救助金金额1倍以上3倍以下的罚款等处罚。这4种行为分别为:采取虚报、隐瞒、伪造等手段,骗取享受社会救助待遇的;享受城乡社会救助待遇期间,收入增加等家庭经济状况发生变化,不按规定告知村(居)委员会或乡镇人民政府(街道办事处)的;无理取闹、采用威胁手段强行索要社会救助待遇的;享受社会救助待遇期间,不履行应尽公益义务的。

深圳地铁集团认为 列车紧急制动 系信号系统受Wi-Fi干扰

□据 深圳新闻网

近期,深圳地铁蛇口线、环中线信号系统受干扰,导致信号系统安全保护功能启动。列车紧急制动,造成多次列车因重新启动而晚点或清客,给乘客造成不便。

11月9日19时,深圳地铁集团通过深圳新闻网就深圳地铁因Wi-Fi信号干扰造成停运发布通告称,目前排除了由信号系统自身原因造成故障的可能性,认为信号系统受Wi-Fi干扰致列车紧急制动。

通告称,经过深入分析和检

测,他们初步判断故障原因是线路信号系统受到了列车上乘客所使用的便携式3G无线路由器所产生的信号干扰(其原理有别于3G手机自身Wi-Fi功能)。

此类便携式3G无线路由器主要用于将移动通信3G信号转换为Wi-Fi信号供无线终端使用,其无线数据传输频段与地铁信号系统传输频段相同,均为公众免费频段2.4GHz。当列车上便携式3G无线路由器使用者达到一定数量时,就会对地铁信号系统造成干扰,因此呼吁乘客不要在列车上使用3G无线路由器。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。